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 Сарајевски новинар Сенад Пећанин оцијенио је да је позив лидера ДФ-а Андрије
Мандића и Милана Кнежевића Србији да прекине односе са властима у Црној Гори био
потез очајника.

  

  Он је у емисији Жива истина на Јавном сервису објаснио и зашто није изненађан
хладним односом званичног Београда према том позиву, као и према пресуди и уопште
ономе што се дешавало у Црној Гори на дан избора 2016.   

"Мислим да је, у тренутку када је схватио да је црногорски лидер (Мило) Ђукановић био
мета озбиљне завјере, мета свргавања и убиства, Вучићу постало јасно да би се, у
случају расплета ситуације у Србији и он сам могао наћи у Ђукановићевој кожи, и то у
случају напуштања политике која иначе сада доживљава крах, сједење на двије столице,
оријентације на Русију и истовремено на Европску унију и Америку. Дакле, када би се он
заиста, а не само вербално, опредијелио за западну опцију, мислим да је свјестан да би
након Ђукановића он био сљедећи'', рекао је Пећанин.

  

Додаје да је сада тешко процијенити на коју ће страну Вучић, јер то зависи и од развоја
на глобалној геополитичкој сцени.
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Пећанин сматра да Вучић користи Додика на регионалној сцени на исти начин као
Вулина или Шешеља на унутрашњој. Поруке Додика доприносе тензијама, каже
Пећанин, који разлог за бригу прије свега у БиХ види и у све већем наоружавању Србије.

  

''Више је Србија уложила у наоружање него свих других пет држава западног Балкана
заједно. Сада то треба ставити у контекст да је Србија окружена земљама чланицама
НАТО-а, укљућујући Македонију која ће то ускоро постати. То оружје ту не може бити
искоришћено. Нажалост, једини полигон на коме би могла бити исплатива та инвестиција
је Босна и Хереговина. Бојим се да, по оном правилу драматургије, пушка окачена о зид у
првом, мора опалити у трећем чину. То води управо томе'', рекао је Пећанин.

  

Коментаришући недавно телефонско укључење Радована Караџића на једном скупу у
Подгорици Пећанин је оцијенио да то што српске политичке елите користе осуђене
ратне злочинце говори о губљењу свих критеријума.

  

''Говори о једној изузетно опасној, морално деструктивној и политички катастрофалној
одлуци и опредјељењу'', додао је Пећанин.

  

(РТЦГ)
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